

















# Întoarcerea din India a delegației economice române

Delegația economică condusă de tovarășul Manea Mănescu, vicepreședintele Consiliului de Miniștri, prezidentul Comitetului de Stat al Planificării, care la invitația guvernului Republicii India a făcut o vizită în această țară, s-a înapoiat marți seara în Capitală. În timpul vizitei, tovarășul Manea Mănescu a purtat convorbiri cu privire la dezvoltarea în continuare a relațiilor economice, a cooperării industriale și tehnico-științifice, precum și a colaborării dintre organele de planificare din cele două țări.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, erau prezenți tovarășii Emil Drăgănescu, vicepreședintele Consiliului de Miniștri, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Emilian Dobrescu și Nicolae Mihai, miniștrii secretari de stat, prim-vicepreședinții ai Comitetului de Stat al Planificării, Nicolae Ghenea, adjunctul al ministrului afacerilor externe, altele persoane oficiale.

A fost de față John Agacy, însoțitorul lui Mănescu, adjunct al ministrului afacerilor externe al Republicii India la București. (Agerpres)

# Plecarea delegației române la Conferința regională europeană a Organizației Internaționale a Muncii

Marți dimineața au plecat la Geneva pentru a lua parte la Conferința regională europeană a Organizației Internaționale a Muncii — tovarășii Petru Lupa, ministrul muncii, conducătorul delegației, tovarășii Mihai Deleanu, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Din delegație fac parte ambasadorul Constantin Enc, reprezentant permanent al României pe lângă Oficiul Națiunilor Unite la Geneva, Larisa Munteanu, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., Ioan Băutaru, membru în Biroul executiv al

Consiliului de conducere al Ministerului Muncii, și Ion Velea, președintele delegației organizațiilor economice de pe lângă Camera de Comerț și Industrie. Delegația este însoțită de consilierii și experții, conducătorii delegațiilor organizațiilor economice de pe lângă Camera de Comerț și Industrie, tovarășii Mihai Deleanu, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Din delegație fac parte ambasadorul Constantin Enc, reprezentant permanent al României pe lângă Oficiul Națiunilor Unite la Geneva, Larisa Munteanu, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., Ioan Băutaru, membru în Biroul executiv al

# Rezultate ale cooperării economice româno-egiptene în domeniul chimiei

Cooperarea economică și tehnică româno-egipteană, inițiată cu mulți ani în urmă pe baza relațiilor de prietenie și înțelegere, de colaborare, dintre cele două țări și popoare, înregistrează noi rezultate, de această dată în domeniul industriei chimice.

Este vorba de fabricarea de produse sociale. El Moxi — de la Alexandria — rod al cooperării fructuoase româno-egiptene — care va fi dată în funcțiune în zilele următoare.

Probleme tehnologice au fost rezolvate cu succes și fabricarea de produse chimice în condiții industriale. Astfel, în cadrul proiectului de cooperare în domeniul chimiei, în construcția de mijloace de transport — sector în care funcționează deja linia de asamblare a tractoarelor și autoturismelor de teren, la Helwan și, respectiv, la Cairo — în fabricarea de utilaje pentru industria textilă și de echipament electric.

De specialitate la construcția fabricii și montajul instalațiilor acestuia important obiectiv al economiei egiptene.

Cooperarea economică româno-egipteană își găsește expresie și în alte obiective industriale în curs de realizare. Astfel, la Hamrawein se află în construcție un complex de prelucrare a fosforului, iar în cursul unor fațade lucrările de construcție la fabrica de acid sulfuric de la Abu-Zabal.

Pe agenda relațiilor economice româno-egiptene sînt înscrise și alte acțiuni de cooperare în domeniul petrochimiei, în construcția de mijloace de transport — sector în care funcționează deja linia de asamblare a tractoarelor și autoturismelor de teren, la Helwan și, respectiv, la Cairo — în fabricarea de utilaje pentru industria textilă și de echipament electric.

# Către Curtea Supremă a Spaniei

Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România a aflat cu indignare despre sentința nedreaptă pronunțată împotriva celor 10 muncitori implicați în procesul 1001/1972.

În numele celor peste cinci milioane membri de sindicat din România, membrii Curții Supreme a Spaniei și acționează în spiritul dreptății și al unității și să anuleze această condamnare la ani trei de închisoare a unor muncitori cinstiți și nevinovați.

MADRID

oane membri de sindicat din România, membrii Curții Supreme a Spaniei și acționează în spiritul dreptății și al unității și să anuleze această condamnare la ani trei de închisoare a unor muncitori cinstiți și nevinovați.

# CONSILIUL CENTRAL AL UNIUNII GENERALE A SINDICATELOR DIN ROMÂNIA

# SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

# Actualitatea la fotbal

Selecționata de fotbal a țării noastre va susține două jocuri de verificare la 26 și, respectiv, 29 ianuarie, la Istanbul. În primul meci va întâlni echipa Fenerbahce. În vederea acestor întâlniri, antrenorul Valentin Stănescu a convocat pentru vineri la București lotul selecționabililor. Din lot a fost scos Beldeanu, înlocuit cu Broșovschi.

Marți după-amiază, la Paris a fost stabilită de către U.E.F.A. procedura tragerii lotului pentru stabilirea (astă-seară) a grupelor campionatului european de fotbal. Echipele R. F. Germania, U.R.S.S., Belgiei, Ungariei, României, Angliei, Italiei și Iugoslaviei, calificate în sferturile de finală ale ultimii ediții, au fost desemnate „capii de serie” în fiecare grupă.

# 20 — 22 IANUARIE, LA PLOIEȘTI

# Campionatele internaționale ale României la tenis de masă

Echipe din 13 țări și-au confirmat participarea

Primii oaspeți — sportivii din R. P. Chineză — au sosit

Înaintea cu campioniile mondiale Miho Hamada (Japonia) și Maria Alexandru (România) • Milne la Buzău meci amical România — R. P. Chineză

De altfel, în programul de pregătire pentru campionatele internaționale de la Ploiești, echipele R. P. Chineze și României au inclus o întâlnire amicală — atât la masculin, cât și la feminin — mine, 17 ianuarie, la Buzău.

Până aseară, selecționerul F.R.T.M. nu definitivaseră garniturile „tricolore”. Este însă mai mult ca sigur că din primele reprezentative ale României (în turneele pe echipe participăm cu cite trei echipe) nu vor lipsi Maria Alexandru, Eleanora Vialcov, Lăgia Lupu, Șerban Dobos, Gheorghe Teodor, Dorin Giurgucă, Marin Firănescu.

Pentru astăzi s-au stabilit la București echipele Japoniei, în frunte cu Miho Hamada, delegația Japoniei va conduce, totodată, și cupa mondială câștigată de Hamada și Maria Alexandru. Conform întelegerii dintre forurile de specialitate ale celor două țări, prețiosul trofeu — după ce a stat un an în Japonia — va rămâne în an și în România. Răspundabil pentru sportivii, ca și pentru spectatori prezentați la „internaționalele” de la Ploiești, „Cupa mondială” va constitui un punct suplimentar de atracție.

# PLECAREA UNEI DELEGAȚII ROMÂN ÎN REPUBLICA POPULARĂ BANGLADESH

Marți dimineața a plecat în Republica Populară Bangladesh delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășii Mihnea Gheorghiu, membru al C.C. al P.C.R., președintele Academiei de Științe Sociale și Științe Naturale, și Ștefan Iosif, membru supleant al C.C. al P.C.R., care va participa la lucrările adunării biennale a Consiliului Partidului Liga Avramii.

În plecarea pe aeroportul Otopeni, membrii delegației au fost salutați de tovarășii Nicolae Guină, membru al C.C. al P.C.R., și Constantin Matei, membru supleant al C.C. al P.C.R. (Agerpres)

# Semnarea Protocolului primei sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-burundee de colaborare economică și tehnică

La Ministerul Comerțului Exterior a fost semnat, marți după-amiază, Protocolul primei sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-burundee de cooperare economică și tehnică. Sesiunea a avut loc între 8 și 15 ianuarie, la București.

Documentul a fost semnat de președinții celor două părți în comisia mixtă — Gheorghe Dobra, prim-adjunct al ministrului minei, petrolului și geologiei, și Barakamitye Demian, ministrul economiei, comerțului exterior și interior.

La semnare au fost de față Ion Pațan, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, Nicolae Ghenea, adjunctul al ministrului afacerilor externe, Găspăr Emeric Căteza, adjunctul al ministrului afacerilor externe și cooperării din Republica Burundi, altele persoane oficiale.

Referindu-se, în continuare, la contactele cu personalități ale vieții economice românești, ministrul burundez a arătat că acestea au fost marcate de sinceritate și dorință reciprocă de concurență. „De altfel — a conchis șeful delegației burundee — documentul semnat la București prevede realizarea unor obiective economice de interes comun în domeniile minier, agricol, transporturi și energetic, precum și dezvoltarea schimburilor comerciale dintre țările noastre.”

În declarația făcută presei și Radioteleviziunii, conducătorul delegației burundee a relevat caracterul deosebit de rodnic al convorbirilor purtate cu șeful statului român. În timpul întrevederii cu președintele Consiliului de Stat al României, Nitofoaie, ministrul burundez a făcut deosebită onoare de a mă primi — a spus oaspetele — au fost subliniate de ambele părți perspective favorabile pentru viitorul relațiilor (țării) noastre, pentru dezvoltarea colaborărilor economice bilaterale.

# IERI A FOST SEMNAT

# PROTOCOLUL COMERCIAL PE ANUL 1974 ÎNTRE ROMÂNIA ȘI POLONIA

În urma tratatelor purtate într-o atmosferă prietenească și de înțelegere reciprocă, marți după-amiază, la Ministerul Comerțului Exterior, a fost semnat Protocolul comercial între Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă, pe anul 1974.

Potrivit acestui document, România va livra Poloniei mașini-unelte, rulmenți, locomotive Diesel-electrice de 2100 CP și hidraulice de 330—430 CP, vagoane, produse ale industriei electrotehnice, autoturisme, mașini agricole, utilaje pentru construcții și drumuri, echipament electro mecanic, produse ale industriei electrotehnice, utilaje pentru construcții și drumuri, instalații și utilaje pentru industria chimică, minieră, ușoară, pentru fabricarea de zahăr, cocă metalurgică și energetică, laminare din oțel, sulf, produse chimice, bunuri de larg consum. Protocolul prevede, de asemenea, și livrări reciproce de mărfuri în cadrul acțiunilor de colaborare și cooperare economică încheiate între cele două țări în domeniile metalurgiei și chimiei.

Voluntă schimburilor de mărfuri convenit pentru anul 1974 depășește cu aproape 45 la sută volumul prevăzut în Protocolul comercial pe anul 1973 — a ținut să sublinieze Tadeusz Nestorowicz, adjunct al ministrului comerțului exterior al Poloniei, într-o declarație făcută redactorului „Agerpres”, Ion Ivanovic, grupă de mașini și utilaje deține o pondere de circa 60 la sută. Important de remarca în ceea ce privește relațiile economice dintre țările noastre este faptul că această tendință de creștere continuă, favorizată de dezvoltarea economiilor noastre naționale.

În incheiere, Tadeusz Nestorowicz a spus: „Este un an expiră acordul comercial dintre țările noastre și realizăm înaintea de termen, în patru ani și jumătate. Ne și gândim deja la relațiile de perspectivă, chiar la anul 1980. De altfel, ultima întâlnire a Comisiei guvernamentale de cooperare economică româno-poloneză a prelininat ca schimbările reciproce să crească de 2,5 ori în cincinalul viitor, comparativ cu perioada 1971—1975.”

La semnarea au fost prezenți Ion Pațan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, Cornel Pacoste, adjunct al ministrului afacerilor externe, funcționari superiori din M.A.E., membrii ambelor delegații care au participat la tratative.

„Agerpres”, Ion Ivanovic, grupă de mașini și utilaje deține o pondere de circa 60 la sută. Important de remarca în ceea ce privește relațiile economice dintre țările noastre este faptul că această tendință de creștere continuă, favorizată de dezvoltarea economiilor noastre naționale.

# C. E. C. în ajutorul celor ce vor să-și construiască ori să-și cumpere locuințe

În vederea sprijinirii populației în construirea de apartamente propriate personală și cumpărarea de locuințe din fondul de stat, Casa de Economii și Consumații va acorda în 1974 credite în valoare de aproape 5,5 miliarde lei. Suma este superioară cu circa 2,3 miliarde lei celei cheltuite în acest scop în anul trecut, fapt ce confirmă ajutorul sporit dat și pe această cale dezvoltării fondului de locuințe. Astfel, cu redevitele prevăzute vor putea fi construite aproape 60.000 apartamente. De asemenea, se va putea cumpăra un important număr de locuințe din fondul de stat.

# tv

- PROGRAMUL I
- Telescoala.
  - 19.00 Anunț școlar: Coșon — rețetele dac. (Televiziune școlară completivă).
  - 19.15 Telescoala (anul IV): Marea Noastră. (Televiziune școlară integrată).
  - 19.35 Telescoala în matematica modernă: Algebre Boole. (Televiziune școlară completivă).
  - 19.50 Curs de limba engleză. Lecția 73.
  - 20.10 Curs de limba rusă. Lecția 74.
  - 20.15 Film serial pentru copii: „Căpitanul și pirații”. (Televiziune școlară completivă).
  - 20.35 Vătre ferice! Straja — Județul Suceava.
  - 20.50 Telex.
  - 21.00 Curs de limba franceză. Lecția 76.
  - 21.05 Dialog: Impactul demografic. (Participă Vladimir Trebici și Cezar Radu).
  - 21.15 Telescoala. În personalitate: Erol din opera „Viața la pariziană” și „Orfeu în infernul de Offenbach.”
  - 21.30 Telescoala.
  - 21.40 Trăgarea Pronoexpres.
  - 21.50 100 de seri: „Aventura lui Zalko”.
  - 22.00 Telex.
  - 22.15 Telex.
  - 22.30 Telex.
  - 22.45 Telex.
  - 22.55 Telex.
  - 23.00 Telex.
  - 23.15 Telex.
  - 23.30 Telex.
  - 23.45 Telex.
  - 23.55 Telex.
  - 24.00 Telex.

# PROGRAMUL II

- 20.00 Pagini de umor: „Aventura în epoca de piatră”.
- 20.15 Telex.
- 20.30 Telex.
- 20.45 Telex.
- 20.55 Telex.
- 21.00 Telex.
- 21.15 Telex.
- 21.30 Telex.
- 21.45 Telex.
- 21.55 Telex.
- 22.05 Telex.
- 22.15 Telex.
- 22.30 Telex.
- 22.45 Telex.
- 22.55 Telex.
- 23.05 Telex.
- 23.15 Telex.
- 23.30 Telex.
- 23.45 Telex.
- 23.55 Telex.
- 24.00 Telex.

# 26 DE ANI DE LA SEMNAREA PRIMULUI TRATAT DE PRIETENIE, COLABORARE ȘI ASISTENȚĂ MUTUALĂ ROMÂNNO-BULGAR

# O pagină memorabilă în istoria relațiilor româno-bulgare

Se împlinește astăzi 26 de ani de la semnarea, la București, a primului Tratat româno-bulgar de prietenie, colaborare și asistență mutuală — eveniment de seamă în evoluția raporturilor dintre cele două țări și popoare.

Vechi și bogate în tradiții sînt legăturile de prietenie și solidaritate dintre popoarele veche ale României și Bulgariei, dintr-o mișcare muncitorească și partidele comuniste din cele două țări — legături călitate în bătăliile purtate deosebit de amare pentru înălțarea idealurilor seculare de libertate, independență națională, progres social. Conștințind aceste tradiții și marele elan nou, superior, a dezvoltării relațiilor reciproce în condițiile socialismului, tratatul încheiat la 16 ianuarie 1948 a creat un fundament trinitic și un cadru politico-juridic puternic pentru largirea și amplificarea lor pe cele mai diverse planuri. În perioada care a trecut de atunci, legăturile de colaborare româno-bulgare, bazate pe principiile marxism-leninismului și internaționalismului socialist, au devenit tot mai rodnice, amplificându-se în cele mai variate domenii — politic, economic, tehnico-științific — și au avut un caracter deosebit de înalt.

Prevederile documentului încheiat la 16 ianuarie 1948 și-au găsit o semnificativă continuare și dezvoltare în noul Tratat de prietenie româno-bulgar, semnat în toamna

anului 1970, care a deschis perspective și mai ample intensificării și adâncirii colaborării reciproce, spre binele ambelor popoare, al cauzei socialismului.

Un rol esențial, hotărîtor în dezvoltarea raporturilor reciproce pe toate planurile îl au relațiile de prietenie și colaborare tovarășească dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, contactele nemijlocite și schimburile de părerii între conducătorii de partid și de stat din cele două țări. În acest context, întîlnirile și convorbirile rodnice dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Todor Jivkov, evenimente tradiționale, au marcat, de fiecare dată, momente de excepțională însemnătate în evoluția meru ascendentă a relațiilor frățești româno-bulgare.

Animată de profunde sentimente de simpatie și de dragățețe față de toate popoarele care făcuse orinduirea nouă, socialistă, oamenii muncii din țara noastră urmăresc cu interes și bucurie vasta activitate constructivă desfășurată de poporul bulgar, succesele remarcabile ce le obține în opera de edificare a socialismului.

Reamintim mai jos câteva secvențe consemnate de corespondenții „Științei” la Sofia cu privire la preocupările actuale ale oamenilor muncii din Bulgaria vecină și prietenă.

# „Anul deplinei mobilizări a tuturor forțelor constructive”

La centrul principal de calcul din Sofia pentru prelucrarea informațiilor economice, începutul acestui an a găsit aparatele lucrind din plin — 24 de ore din 24. Din întreaga țară au sosit aici rapoartele statistice privind rezultatele activității economice desfășurate anul trecut, pe cele mai importante activități economice și pe cele mai importante regiuni.

„Bilanțul final al celui de-al treilea an al cincinalului”. Calculele definitive încă nu au fost încheiate. Dar din date preliminare, comentate de specialiștii bulgari în perioada campaniei electorale recente încheiate, rezultă că poporul bulgar a pășit în noul an cu o zestre de remarcabile realizări.

După datele preliminare cunoscute, venitul național a crescut cu 8,7 la sută față de 1972 și față de nivelul din 1971, ceea ce înseamnă o creștere de 10,7 la sută față de nivelul atins în 1972.

Bun și spornic a fost anul 1973 și pentru agricultura bulgară, care a continuat să se dezvolte statornic pe calea industrializării, concentrării și specializării producției, obținându-se o producție

agricolă globală superioară celei realizate în 1972.

Biznușindu-se pe succesele raportate până acum, poporul bulgar a trecut, încă din primele zile ale acestui an, la îndeplinirea sarcinilor și misiunilor puse în fața sa de Legea planului unic al dezvoltării economice și sociale de țară pe bugetul de stat pe 1974, adoptate de sesiunea finală din decembrie 1973 a Adunării Populare Naționale. Conform prevederilor acestora, venitul național al Bulgariei va crește în acest an cu 10 la sută; în același timp, productivitatea muncii va înregistra un spor de 9,5 la sută, iar volumul producției va fi majorat cu 11 la sută în industrie și 5 la sută în agricultură.

Într-o scrisoare deschisă adresată, în primul rând, forțelor și organizațiilor de partid, de stat și obștești, de către C.C. al P.C. Bulgar, Consiliul de Miniștri și Consiliul Central al Uniunii Sindicatelor Bulgare a subliniat necesitatea transformării anului 1974 „într-un an al muncii susținute și al mobilizării depline a tuturor forțelor, un an al avântului politic și în muncă pentru îndeplinirea deplină a sarcinilor planului unic al cincinalului.”

Una din direcțiile principale spre care sînt chemate să-și îndrepte atenția toate forțele productive este lupta pentru înaltă producție și economie bulgară a trecut la infaptuirea sarcinilor de plan pe 1974, ca și realizării obiectivelor și sarcinilor de plan pe 1975 și 1976. În aceste zile din ianuarie sînt o garanție că anul în curs va marca un nou și important pas pe drumul dezvoltării și înălțării economiei bulgare și a societății socialiste dezvoltate.

C. AMARITEI

# vremea

ieri în țară Vremea a fost friguroasă, îndeosebi în zilele țării. Cerul a fost variabil, mai mult senin, începând de la ora 14. Temperaturile minime vor mai coborî în primele două nopți sub minus zero, în zilele următoare temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 12 și minus 2 grade. Spre sfârșitul intervalului, vremea se va încălzi ușor începînd din vestul țării. Cerul va fi variabil, mai mult noros în Crișana, Maramureș, Transilvania și în unele regiuni temporare. În rest, ninsoși izolate. Vîntul temperaturi maxime vor fi cuprinse între plus 2 și plus 7 grade. În București: Vremea geroasă a început apoi în încălzire ușoară. Temperaturi precipitații slabe.

mult senin. Vîntul a suflat în general slab. Temperatura maximă — minus 7 grade.

Tempul probabil pentru 17, 18 și 19 ianuarie. În țară: Vremea va fi geroasă și în zilele următoare, temperaturile minime vor mai coborî în primele două nopți sub minus zero, în zilele următoare temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 12 și minus 2 grade. Spre sfârșitul intervalului, vremea se va încălzi ușor începînd din vestul țării. Cerul va fi variabil, mai mult noros în Crișana, Maramureș, Transilvania și în unele regiuni temporare. În rest, ninsoși izolate. Vîntul temperaturi maxime vor fi cuprinse între plus 2 și plus 7 grade. În București: Vremea geroasă a început apoi în încălzire ușoară. Temperaturi precipitații slabe.

# teatre

Filarmonica de stat „George Enescu” (la sala mică a Palatului) în cadrul ciclului Schubert — meciurile de fotbal. Recital de pian sustinut de Viorica Diaconu Zoror — 20.

Opera Română — Spargătorii de nuc — 19.

Teatrul „Lucia Sturdza Buzău” (sala din Ștefan cel Mare) — Casa de modă — 20.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin) — Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul Mice — Ștăpăniștii — 19.

Teatrul „C. I. Notara” (sala Magheru) — Aici a dormit George Washington — 19.30 (sala Studio).

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin) — Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin) — Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin) — Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Booma — 19.30 (sala din Calea Victoriei str. 174) Vîno să ne vezi diseară! — 19.30.

Teatrul de revistă și comedie „Ion Vădulescu” — Reflectorul revistă — 19.30.

Ansamblul artistic „Rapodia Comănaș” — La banul cu cîntec — premieră — 19.30.

Cercul „București” — Spectacol bugetar de circul Buschi-Roland — 19.30.

Capcana: PATRIA — 8: 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30. MODERN — 8: 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30. CAPITOL — 9.15; 11.30; 14; 16.15; 18.30; 20.45. FAVORIT — 8.15; 10.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30.

Teatrul dramatic din Baia Mare (în sala Comedia a Teatrului Național „I. C. Caragiale”): Steaua zămbărită — 17.

Teatrul „Tândărică” (sala din Calea Victoriei): Heana Ștefania — 15.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

13.30; 14.30; 16.30; 18.30; 20.30. ANKA — 19.30; 19.30; 18; 20.

Judo: FESTIVAL — 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21.

Coloana de la miezul nopții: LUMINA — 8; 11.15; 13.30; 15; 17.15; 20.30.

Măscăra: DOINA — 8.45; 16; 18.15; 20.30.

Albă ca zăpada și cei șapte dulci: DOINA — 11; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

Program filme documentare: DOINA — 24.

Joe Kidd: SCALA — 8; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 21; EXCELSIOR — 8; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 21; LUDIA — 8; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 20.45.

Legenda lui Rostam: TIMPURI NOI — 9.15; 11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30.

Marele vals: GRIVITA — 8; 10.30; 13; 15.30; 18; 20.30.

Vila: noastră de vacanță: DRUMUL SĂRII — 15.30; 18; 20.15; 22.30.

Anatomia dragostei: FLOAREA — 15.30; 18; 20.15.

Frăți Marx agenți secreți: 14.30; 16.30; Fundatura — 18.45; Feceți de a fi — 20.45; CINEMATECA (sala Union).

Fapt divers în prima pagină: BUZZETT — 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30; AMURĂ — 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

Intîmplări cu Cosa Nostra: VICTORIA — 8; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

15.15; 20.30. AURORA — 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15. FLACĂRA — 11; 13.30; 15.45; 18; 20.30.

Ceata: RAHOVA — 15.30; 18; 20.15.

Mistuna secretă a matorului Cook: BUCUȘI — 15.30; 18; 20.15; COTROPENI — 14; 16; 18; 20; MOLSILOR — 8; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

Decolarea: CRINGĂSI — 15; 18.

Înfruntarea cu care: INFRĂȚIRE ÎNTRE POPOARE — 15.30; 18; 20.15; FERENTARI — 15.30; 18; 20.15.

Pădurea de mesteceni: VIITORUL — 15.30; 18.

Clasa cruce: Împreună mergem în parad: VIITORUL — 20.

Torino negru: DACTA — 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

Dragostea inepuizabilă: PROGRESUL — 15.30; 18; 20.15.

Dol pe un bălănoș: UNIREA — 15.30; 18; 20.15.

Îmbrățișarea aventurii ale lui Robi: ÎNTR-UN MOMENT — 15.30; 18; 20.15.

Cea din urmă zi: MUNCA — 15.30; 18; 20.15.

Eliberarea lui L. B. Jones: MUNCA — 10; 16.

Cu cărțile pe față: PACEA — 15.30; 18; 20.15.

O floare și doi grădinari: POPULAR — 10; 15.30; 18; 20.15.

Via de dragoste: VITAN — 15.30; 18.

Vagabondul: COSMOS — 10.30; 15.30; 18.

# ȘAH

La San Juan (Porto Rico) a început meciul dintre marii maeștri internaționali Boris Spasski (U.R.S.S.) și Robert Byrne (S.U.A.), contînd pentru sferturile de finală ale turneului candidaților la titlul mondial de șah, deținut, cum se știe, de marele maeștru american Robert Fischer.

În prima partidă s-a jucat una dintre cele mai „tăioase” variante ale apărării siciliene, denumită „de taluc Keres”. Boris Spasski, cu piesele negre, a egalat destul de repede poziția după deschidere și, printr-un sacrificiu temporar de pion, a preluat o ușoară inițiativă. Spre sfîșitul partidei însă, marcele maeștrului american, cu mutări foarte precise (după părerea comentatorului agenției A.P., mutarea-choie ar fi fost cea de-a 29-a), a restabilit un echilibru complet. Remiza s-a consemnat la mutarea a 44-a.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.

Teatrul „Ștefan cel Mare” (sala din str. Alex. Șahin): Nolle suferențele ale tinărului „Wendel” — 19.



# Viata internațională

## CONFERINȚA PENTRU SECURITATE ȘI COOPERARE ÎN EUROPA

### Au reinceput lucrările fazei a doua

GENEVA 15 (Agerpres). — După o pauză de o lună, la Geneva au fost reluate, marți, lucrările celei de-a doua faze a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa.

În prima zi a lucrărilor s-au reunit sase din cele 12 subcomitete, celelalte organisme urmând să-și reîncepe activitatea în următoarele 24 de ore. Nota dominantă a climatului primei zile a constituit-o hotărârea exprimată de țările participante în diversele organe subsidiare, care au (într-o ședință, de-a se trece) cel mai curând la redactarea, astfel încât cea de-a treia fază să se țină fără întârzieri sau amânări. A reieșit că există toate condițiile pentru ca perioada de trecere de la discuțiile de ordin general la cele de caracter angajat, privind principiile noi care trebuie să guverneze relațiile dintre statele participante și măsurile care să asigure transparența în viața a acestor principii.

Delegația română acționează pentru organizarea rațională a activității în această perioadă crucială a negocierilor, care să permită elaborarea, prin luarea în considerare a pozițiilor tuturor participanților, a unor documente finale clare și precise cu caracter angajat, privind principiile noi care trebuie să guverneze relațiile dintre statele participante și măsurile care să asigure transparența în viața a acestor principii.

## Încheierea convorbirilor româno-indiene

DELHI 15 (Correspondența de la Ion Putinelu). — Tovarășul Manea Mănescu, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării, a avut o nouă întrevedere cu ministrul Afacerilor Externe al Republicii India, Swaran Singh.

Cu acest prilej s-a procedat în un timp de înțelegere asupra problemelor situației internaționale și s-a făcut o lucrare în revistă a stadiului actual și a perspectivei de dezvoltare ale relațiilor bilaterale. Interlocuții au exprimat opiniile lor asupra principalelor probleme internaționale și au constatat similitudinea pozițiilor celor două părți.

### După semnarea declarației de unificare a Tunisiei și Libiei

### Intrunirea Consiliului republicii la Tunis

TUNIS 15 (Agerpres). — Sub conducerea președintelui Habib Bourguiba, la Tunis a avut loc, marți, o reuniune a Consiliului republicii, organul suprem de stat. A fost examinat, potrivit unui comunicat oficial, „principiul proclamării uniunii dintre Tunisia și Libia” și au fost studiate „mijloacele de transpunere în practică a declarației de la 12 ianuarie cu privire la crearea Republicii Arabe Islamice”.

Referindu-se la căile de realizare a uniunii, comunicatul subliniază că guvernul tunisian „va adopta, cel mai curând posibil, măsurile necesare pentru revizuirea constituției, în așa fel încât în ea să poată fi inserat principiul referențului”.

Comunicatul mai subliniază că „relațiile Tunisiei cu celelalte țări ale lumii, precum și toate angajamentele, acordurile și tratatele internaționale la care a subscris, vor rămâne neschimbate”.

## Realizarea unor obiective ale cooperării româno-marocane

RABAT 15. — (Correspondența de la Mircea S. Ionescu). — Din portul Agadir, de pe coasta atlantică a Marocului, a plecat spre Constanța primul vas încărcat cu concentrate de cupru, extrase de minierii români și marocani, care au deschis, recent, prin cooperarea cu dezvoltării economice și sociale independente a Marocului, mină de la Talat-Iminif, situată în deșertul sudic al țării. Mina este concepută, în exclusivitate, după proiecte românești și dotată în cea mai mare parte cu utilaje fabricate de uzinele constructoare de mașini din țara noastră. O altă mină de cupru care urmează să intre în a-cușt în funcțiune la Ouanisti, tot pe baza cooperării cu România, este în pragul dării sale în exploatare. Proiectată de specialiștii români, mina va fi dotată în exclusivitate cu utilaje produse de industria noastră constructoare de mașini. În paralel, pe lângă cele două exploatare de cupru se construiesc, cu utilaje românești, și uzine pentru prelucrarea acestor minerale.

Cooperarea economică româno-marocană s-a soldat cu bune rezultate și în alte domenii — îndeosebi în agricultură — fiind în curs de extindere și în alte ramuri: prelucrarea de mineruri, industrie chimică, energetică, hidrotehnică, prelucrarea și transformarea pielilor de animale etc. Diferite studii de specialitate urmăresc construirea unor obiective economice de primă importanță, inscrite în cincinalul actual al dezvoltării economice și sociale independente a Marocului, printre care diferite unități de prelucrare a materiilor prime, complexe agroindustriale și altele.

Schimbările comerciale, dintre cele două țări cunosc, de asemenea, o dezvoltare continuă, ele înregistrând, în 1973, un spor de 20 la sută față de anul precedent. România exportă în Maroc utilaje miniere, strunguri, aparate de joasă tensiune, cherestea, alte produse din lemn, importând în rândul ei, din Maroc, mineruri, fosfați, antracit etc.

În afară de aceasta, se mai pot menționa asistența de specialitate acordată de România Marocului în diferite domenii economice, precum și activitățile desfășurate în cadrul formării de cadre naționale proprii și al sănătății publice. Se află, în prezent, în Maroc, de exemplu, 75 de profesori și 60 de medici români, fiind așteptată și sosescă și alții, la solicitarea autorităților marocane.

## DE-RETUTINDENI

### „GRĂDINA” DIN LABORATORUL SPAȚIAL

O interesantă experiență, efectuată în U.R.S.S., pare să ofere soluția aprovizării cosmonauților, plecați în călătorii de lungă durată, cu produse vegetale proaspete și oxigen.

Patru cosmonauți sovietici au trăit, timp de 8 luni, în totală izolare sub pământ, având la dispoziție patru camere a 75 mc fiecare. Singura lor legătură cu exteriorul a fost telefonul. Într-una din aceste camere au trăit și muncit „piloții” experimentali. În alte două — în condițiile unei atmosfere artificiale — au fost cultivate diferite plante: grâu, porumb, cartofi, roșii, ceapă, ridichi, morcovi, salată. În a patra a fost cultivată o anumită specie de algă care degajă oxigen în cantitate deosebit de mare de oxigen.

În timpul experienței, soarele a fost înlocuit cu lămpi electrice puternice, plantele au fost udate cu apă și înlocuite cu gaze li s-au adăugat anumite săruri, iar oxigenul de carbon produs prin respirație a fost absorbit de plantele care emanau, în schimb, oxigen. Experiența a reușit pe deplin, dovadă fiind că există modalități de a se asigura sederea timp îndelungat a cosmonauților în spațiu.

## ORIENTUL APROPIAT

### Amânarea reuniunii Comitetului de lucru militar egipteano-israelian • Declarațiile secretarului de stat american

GENEVA 15 (Agerpres). — Reuniunea Comitetului de lucru militar egipteano-israelian consacrată examinării problemelor privind dezagajarea trupelor egiptene și israeliene la Canalul Suez, ale cărei lucrări urmau să înceapă marți la Geneva, au fost amânate pentru 24 ianuarie — a anunțat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite. Amânarea celei de-a șaptea reuniuni, a menționat purtătorul de cuvânt, este legată de continuarea misiunii secretarului de stat american, Henry Kissinger, care face vizite succesive în Egipt și Israel, în efortul de a se ajunge în un acord asupra separării forțelor militare ale celor două țări.

CAIRO 15 (Agerpres). — „Convorbirile pe care le-am avut la Aswan cu președintele Anwar Sadat au contribuit la reducerea substanțială a distanței dintre cele două părți. Acestă distanță va fi și mai mică, redusă în următoarele 24 sau 48 de ore”, a declarat secretarul de stat american Henry Kissinger, luni seara, înaintea plecării sale în Tel Aviv, unde continuă cu oficialitățile israeliene examinarea problemei dezagajării trupelor egiptene și israeliene la Canalul Suez — relatează agenția France Press. Kissinger a adăugat că discuțiile sale cu președintele egiptean au fost de obicei „prietenești, constructive, utile și rodnice”.

Problema dezagajării este foarte complicată și are aspecte diferite. Aceste probleme au fost discutate temeinic în cursul convorbirilor, iar președintele Sadat a transmis un plan și o hartă în acest scop”, a spus secretarul de stat. În cadrul unei conferințe de presă ținute la Cairo,

### Consultări algeriano-marocane

RABAT 15 (Agerpres). — Șefii de stat ai Marocului și Algeriei — cele două țări invitate în declarația adoptată de președinții Bourguiba și Gaddafi — au avut o serie de consultări și au stabilit linii de contact pentru a se consulta, anunță agenția M.E.N., citind postul de radio Rabat. În legătură cu aceasta, Hassan al-Ili și Houari Boumediene au hotărât să mențină legătura pentru a urmări evoluția situației.

Totodată, Algeria și Marocul au convenit să stabilească principiile care vor conduce negocierile pentru examinarea hotărârii Libiei și Tunisiei de a se uni.

## Desemnarea noului președinte al Braziliei

BRASILIA 15 (Agerpres). — La 15 ianuarie, cei 503 membri ai Colegiului Electoral brazilian — reușii în incinta Congresului Federal din Brasília — i-au desemnat pe Ernesto Geisel și pe Pereira dos Santos în funcțiile de președinte și, respectiv, vicepreședinte al țării, pentru perioada următorului mandat constituțional. Cei doi reprezentanți ai partidului de guvernământ, Alianța Revoluționară Națională (Arena), au obținut 400 de voturi, față de 75 de voturi înfrunse de contracandidații prezentați de partidul Mișcarea Democrată Braziliană — singurul

## Ședința Comitetului Executiv al P. C. din Marea Britanie

LONDRA 15 (Correspondența de la N. Plopanu). — În prima sa ședință din acest an, Comitetul Executiv al Partidului Comunist din Marea Britanie, desemnat la cel de-al 33-lea congres, a ales organele de conducere ale partidului.

Mămboi ai Comitetului Politic al Comitetului Executiv. În funcția de secretar general a fost reales tovarășul John Gollan, iar în cea de președinte al partidului — tovarășă Irene Swan.

## agențiile de presă transmit:

### M.A.E. al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație de protest împotriva efectuării, de către avioane ale S.U.A., a unor zboruri de recunoaștere deasupra zonelor eliberate din provincia Quang Tri. Declarația arată că avioanele fără pilot americani au efectuat recunoașterea aeriană în zonele Dong Ha și Lao Bao, precum și în regiunea șoselelor nr. 9 și 14, aflate în teritoriile controlate de G.R.P. al R.V.S. în provincia Quang Tri, acțiuni ce revin în violare a Acordului de la Paris asupra Vietnamului.

### Jules Leger a depus jurământul în calitate de guvernator general al Canadei. Post ambasador în Belgia și Luxemburg, Jules Leger este cel de-al 21-lea guvernator al Canadei.

### Președintele Turciei, Fahri Korutürk, a autorizat marți coaliția dintre Partidul Republican al Poporului și Partidul Salvării Naționale în vederea creării unui nou guvern. Aprobarea prezidențială pune în principiu capăt crizei ministeriale declanșate în Turcia în urmă cu trei luni.

### Crearea unei societăți naționale pentru cercetări și exploatare petroliere, denumită „Hydro-Congo”, a fost anunțată de guvernul congolez. Hotărârea privind crearea acestei societăți a fost luată în cadrul unei reuniuni a Biroului Politic al Partidului Congolez al Muncii, desfășurată sub conducerea președintelui Marien N’Gouabi.

### Dolarul american a atins, marți, la bursa din Londra, un curs record — 2.223 dolari pentru o liră sterlină. Poziția dolarului a continuat să se întărească, în aceeași zi, și pe celelalte piețe de schimb valutare din Europa occidentală, parțial cu creșterea prețului metalului galben.

### Guvernul Republicii Zair a hotărât prelucrarea bunurilor aparținând companiilor petroliere străine, înregistrate în țară și transferarea lor societății naționale „Petro-Zair” — s-a anunțat oficial la Kinshasa. Societatea „Petro-Zair” a lărat din Europa occidentală, parțial cu creșterea prețului metalului galben.

### REUNIUNEA CONSILIULUI MINISTERIAL AL PIETEI COMUNE

BRUXELLES 15. — (Correspondența de la Ion Putinelu). — Consiliul ministerial al Pieței comune și-a continuat marți lucrările, una din preocupările participanților fiind formularea unui răspuns la demersul american de înțelegere a unei conferințe a marilor consumatori de energie, respectiv S.U.A., Piața comună și Japonia. După cum se știe, potrivit propunerii americane, la această conferință nu ar participa, ca fiind mici consumatori, patru din țările Pieței comune — Belgia, Danemarca, Irlanda, Luxemburg — iar Comisia C.E.E. a înaintat consiliului propunerea ca problema participării la o astfel de întâlnire să fie abordată de pe o poziție comunitară.

Agencia „France Presse” a transmis, ieri, un comentariu pe această temă în care se arată că ar fi preferabilă o reuniune mondială sub egida O.N.U.: „Potrivit unor surse din anturajul delegației franceze, avantajul unei conferințe mondiale ar consta în faptul că printre altele, cadrul Națiunilor Unite ar permite participarea țărilor în curs de dezvoltare, printre care și cele africane, la soluționarea unei crize ale cărei repercusiuni li afectează în egală măsură”. Într-un alt comentariu, în care sînt relevate deosebirile între pozițiile Franței și S.U.A., A.F.P. relatează: „La Bruxelles francezii s-au arătat destul de reticenti față de crearea unui „consorțiu al consumatorilor” care să fie dirijat de S.U.A. deoarece, pentru Statele Unite — a căror monedă recuștigă cu fiecare zi poziții dominante datorită crizei petrolului — acest consorțiu ar fi un mijloc de a-și reinstaura conducerea asupra lumii occidentale”.

## LA RELUAREA LUCRĂRILOR CONFERINȚEI DE LA GENEVA

(Urmare din pag. 1)

securității, garanția că se vor afla la adăpost de orice act de agresiune sau de atingere a suveranității lor și că vor putea dezvolta larg colaborarea dintre ele, în interesul reciproc și al progresului general.

Rezultatele lucrărilor desfășurate în cele trei luni, care au trecut de la deschiderea fazei a doua a conferinței, pot fi privite sub dublu aspect: pe de o parte, s-a ajuns la o clarificare a pozițiilor participanților în legătură cu întregul evantai de probleme aflate în atenția participanților; totodată, dezbaterile au evidențiat punctele de acord pe a căror lămurire se vor strădui documentele finale. Acum, cînd pozițiile statelor au devenit mai bine cunoscute, efortul principal va putea fi concentrat, în perioada imediat următoare, spre fructificarea tuturor posibilităților de apropiere, ceea ce ar permite realizarea de acorduri generale acceptabile.

Astfel, în ce privește aspectele politico-juridice ale securității europene, există un consens asupra nomenclor ce vor trebui așezate la temelia noulor relații interstatuale în Europa — principiile în zece puncte. Schimbul de opinii de pînă acum s-a axat asupra definirii conținutului fiecăruia din aceste principii, urmînd să se redacteze textul documentului final. În acest sens, țara noastră consideră de importanță majoră elaborarea unei declarații de principii ale relațiilor dintre state, al cărei text trebuie să fie cit mai precis și angajat posibil, să definească sistemul de drepturi și obligații ale tuturor statelor în înfăptuirea noulor principii de relații internaționale. În acest sens, este semnificativ că în cadrul negocierilor un loc însemnat l-au ocupat propunerile menite să asigure respectarea riguroasă a acestor principii de către toate statele participante, conținutul lor să se axeze în jurul a două puncte: clarificarea și dezvoltarea a cooperării constructive. Așa cum se știe, România a prezentat un proiect de măsuri concrete care să facă efectivă necesitatea de a se realiza în mod efectiv, în cursul negocierilor, a sistemului de securitate europeană.

Aspectele politice ale securității nu pot fi separate de eforturile care trebuie întreprinse pentru dezagajarea militară în Europa și, în general, în chestiunile dezagajării. O securitate reală nici nu poate fi concepută în afara unor măsuri concrete în direcția diminuării și, în ultimă instanță, a eliminării factorilor

potențial de tensiune. Participanții la conferință au ajuns pînă acum la un acord cu privire la unele măsuri destinate să ducă la creșterea încredinței și înfăptuirea stabilității pe continent. Pe masa conferinței se află, de asemenea, o serie de propuneri — între care și cele prezentate de România — referitoare la normele care trebuie să guverneze negocierile în materie de dezagajare militară și dezagajare, prevederi care să deschidă perspectiva examinării în viitor a altor măsuri îndreptate spre realizarea dezagajării militare și dezagajării în Europa.

Este larg cunoscut stadiul avansat activității de concertare a pozițiilor în vastă problematică a cooperării economice, tehnico-științifice și în domeniul mediului inconjurător. În cursul dezbaterilor s-a relevat cu pregnanță necesitatea ca, prin eforturi comune, să fie depășite obstacolele și barierele care împiedică încă în măsură considerabilă circuitul de bunuri materiale pe continent. În stabilirea căilor și mijloacelor de largire și intensificare a acestei cooperări trebuie să se țină seama, desigur, de existența în Europa a unor țări în curs de dezvoltare și de necesitatea asigurării condițiilor unei participări plene și egale în drepturi la acest circuit a tuturor statelor, indiferent de sistemul lor politic-social.

Procesul de clarificare a pozițiilor a cuprins, în cadrul negocierilor, și aspectele culturale ale cooperării între europene, schimbul de informații și contactele umane.

Deși abia în ultimele ședințe din luna decembrie participanții au abordat punctul al patrulea al ordinii de zi — urmările instituționale ale conferinței — această problemă, s-ar putea spune, a gădit desfășurarea lucrărilor pe întreaga lor durată. Este incontestabil că rezultatele conferinței nu ar putea avea valoarea preconizată decît în perspectiva conștințării eforturilor de edificare a securității și dezvoltare a cooperării pe continent, ca proces de amploă perspectivă. Numeroase delegații s-au pronunțat de acce pentru crearea unui mecanism de concertare care să funcționeze după conferință.

Nu pot fi ignorate, firește, dificultățile care mai persistă, încercările de eludare a unor aspecte importante ale securității, tendințele de tergiversare a lucrărilor. Cu toate acestea, potrivit unei opinii aproape generale, s-au creat condițiile pentru începerea redactării documentelor finale, astfel încît cea de-a treia

### N’Gouabi

### Guvernul Republicii Zair

### ANGLIA Greva generală a mecanicilor de locomotive

La miezul nopții de luni spre marți în întreaga Anglie a început greva de 24 de ore a mecanicilor de locomotive. Transporturile feroviare au fost, practic, paralizate. Greva a fost declanșată ca urmare a refuzului conducerei căilor ferate de a satisface revendicările greviștilor privind îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă. În fotografie: intr-una din garile londoneze călătorii așteaptă zădarnic plecarea unui tren

### UN PEGAS DE AUR ÎN BULGARIA

În zona satului Svestari, din județul Razgrad, a fost descoperită o statuie din aur, reprezentînd sculptura părții din față a celui mitologic Pegasus, descoperire arheologică unică pe pământul bulgăreț. Figura, ale cărei detalii — aur, oțel, picioare, aripi — sînt fin prelucrate, cîntărește 471 grame.

### „ENCICLOPEDIA VIITORULUI”

Fiilala din Paris a Institutului american Hudson și-a făcut cunoscută intenția de a edita o „Enciclopedie a viitorului”, planificată a avea cinci volume. Peste o sută de savanți și artiști vor încerca, prin pronosticurile lor, să prevadă viitorul mai mult sau mai puțin apropiat. Pe lista autorilor figurează, printre alții, specialistul în zboruri cosmice Werner von Braun, antropologul Margaret Mead, istoricul Arnold Toynbee, futurologul Herbert Kahn, fizicianul atomist Edward Teller. Primul volum urmează să apară în 1975.

### GEMENI ÎN SERIE...

Cei șase gemeni — trei băieți și trei fetițe — născuți zilele trecute la Capetown în Republica Sudafricană se simt bine, în ciuda unei forme benignă de icter, care a început în urmă cu o săptămână să se manifeste în mod deosebit de intens pe o sursă aplicată. Mama copiilor — Susan Rosenkowitz — se află, de asemenea, într-o stare satisfăcătoare. Se pare că nașterea gemenilor continuă în serie deoarece acum se anunță că la Kelheim, în Bavaria, o tinăra femeie de 18 ani a născut 4 gemeni, dintre care trei în greutate de 2,5 kilograme. Al patrulea, care cântărește 1,1 kg, a fost pus sub observație specială a medicilor.